

PRAVNI FAKULTET SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

Sredstva za čišćenje

R.BR	NAZIV ARTIKLA	JED. MJERE	PLANIRANA KOLIČINA	OPIS ARTIKLA	TIP ARTIKLA I NAZIV PROIZVOĐAČA	JEDINIČNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK	UKUPNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK
1	SREDSTVO ZA PRANJE DRVENIH POVRŠINA	kom.	326	750 ml, na bazi voska, sastava:0.2-5% neionskih površinskih aktivnih tvari, 0.2-5% fosfata, 0.2-5% sapuna; kao Pronto LegnoPulito za drvo ili jednakovrijedan			
2	SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE STAKLENIH POVRŠINA	kom.	320	750 ml, antistatičko sredstvo s raspršivačem za kristalnu čistoću staklenih površina sastava, >90% biorazgradljivih supstanci; Super Jon antistatik ili jednakovrijedno			
3	UNIVERZALNO SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE PODOVA	kom.	310	univerzalno neabrazivno sredstvo za pranje s mirisom limuna 1.000 ml sastava: <5% neionske površinske aktivne tvari, kao Ajax fresh citrus (limun) ili jednakovrijedan			
4	SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE KUHNJSKIH RADNIH POVRŠINA	kom.	280	Tekuće abrazivno sredstvo za čišćenje slavina, keramičkih pločica, umivaonika, 500 ml., kao ARF cream (Saponia) ili jednakovrijedno			
5	SREDSTVO ZA RUČNO PRANJE POSUDA						
	limun	litra	120	gusto i snažno sredstvo ugodnog mirisa za otklanjanje masnoća pri ručnom pranju posuda, koje sadrži više aktivnih tvari, 1.000 ml; kao Likvi (Saponija) ili jednakovrijedan			
	sensitive	litra	90				
6	SREDSTVO ZA UKLANJANJE KAMENCA	kom.	250	750ml, snažno sredstvo za uklanjanje vodenog kamena, prljavštine i mrlja od sapuna; kao ARF profesional kupaonica ili jednakovrijedan			
7	SREDSTVO ZA ČIŠĆENJE I DEZINFEKCIJU SANITARIJA	kom.	360	750ml 3 u 1- sredstvo za temeljito čišćenje, otapanje kamena i dezinfekciju cijele kupaonice s osvježavajućim mirisom; višenamjensko dezinficirajuće sredstvo za čišćenje i uništavanje svih poznatih mikroorganizama, kao WC Sanitar ili jednakovrijedan			
8	SREDSTVO ZA ODČEPLJIVANJE ODVODA	kom.	160	1.000ml, gusto sredstvo za odčepljivanje odvodnih cijevi; kao Sanitar Torpedo ili jednakovrijedan			
9	HIGIJENSKE VLAŽNE MARAMICE ZA ČIŠĆENJE POVRŠINA (kvake)	pak.	2	antibakterijske vlažne maramice, pakiranje od 60 komada sastava:<5% neionskih površinskih aktivnih tvari, izbjeljivača na osnovi kisika, parfema, svježeg citrusnog mirisa; kao Domestos ili jednakovrijedne			
10	DEZINFEKCIJSKE TABLETE ZA WC PISOARE	pak.	80	dezinfekcijske tablete za osvježavanje i higijenu WC pisoara, citrusnog mirisa, pakiranje 200g; kao WC Sanitar pisoar ili jednakovrijedan			
11	TEKUĆI SAPUN - s pumpicom	kom.	120	ugodnog mirisa s pumpicom za pranje i njegu ruku s antibakterijskim djelovanjem, 300ml, sastava: voda, 5- 15% sulfata, cocoamidopropil<5%, poliesterne kiseline;5%, glicerina, glikola;5%; kao Palmolive ili jednakovrijedan			
12	TEKUĆI SAPUN - zamjensko punjenje	kom.	60	refill pakiranje, bez pumpice, pakiranje *750ml, za pranje i njegu ruku, ugodnog mirisa s antibakterijskim djelovanjem, sastava: voda, 5-15% sulfata, cocoamidopropil<5%, poliesterne kiseline;5%, glicerina, glikola;5%; kao Palmolive ili jednakovrijedan			
13	TEKUĆI SAPUN	kom	75	na bazi meda i mlijeka koji onemogućavaju isušivanje kože, dodatak glicerina zadržava vlažnost, specijalni ceramidni kompleks čuva prirodnu vlažnost i masnoću kože, kao Amster 5/1 - ili jednakovrijedan			

R.BR	NAZIV ARTIKLA	JED. MJERE	PLANIRANA KOLIČINA	OPIS ARTIKLA	TIP ARTIKLA I NAZIV PROIZVOĐAČA	JEDINIČNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK	UKUPNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK
14	OSVJEŽIVAČ ZA PROSTORIJE						
	Cvjetni miris	kom	60	odgovarajuće punjenje za zidni stalak, 250 ml, sastava: linalol, alfa-izometil ionon, geraniol, 2,4-dimetil-3- cikloheksen karbaldehid i 7-tert-butil-1,5-benzodiosepin, kao <i>Air Wick FRESHMATIC MAX Refill</i> ili <i>jednakovrijedan</i>			
	Osvježivač prostora	kom	20	Osvježivač prostora automatski; ukrasni, samostojeći: kao <i>Air Wick FRESH MATIC MAX</i> ili <i>jednakovrijedni</i>			
15	DETERGENT ZA RUBLJE	pak.	80	detergent za strojno pranje rublja, izvanredni učinci uklanjanja specifičnih mrlja zahvaljujući djelovanju formulacije smjese enzima i sustava za bijeljenje; dubinsko pranje specifičnih i tvrdokornih mrlja uz manje prljanjaja na pamučna vlakna; učinkovito pranje i na niskim i visokim temperaturama (30, 40, 60 i 90C), pakiranje od 3 kg; kao <i>Faks helizim</i> ili <i>jednakovrijedan</i>			
16	BRISAČ PODA S KRPOM	kom.	7	brisač poda sa teleskopskom drškom i navlakama za suho i mokro čišćenje svih vrsta glatkih podova, dio s izbočinama na središnjem dijelu ploče za brisanje i navlaka od mikrovlakana(komplet); kao <i>Vileda Ultramax</i> ili <i>jednakovrijedan</i>			
	KRPA ZA BRISAČ PODA	kom	50	Zamjenska troslojna krpa (tkana krpa, viskozna krpa i spužva); kao <i>Rekord</i> ili <i>jednakovrijedna</i>			
	KRPA ZA BRISAČ PODA	kom	30	Zamjenska troslojna krpa (magična krpa, viskozna krpa i spužva); bijela; kao <i>Rekord</i> ili <i>jednakovrijedna</i>			
	BRISAČ PODA SA SPUŽVOM - JOGGER	kom	20				
17	BRISAČ PODA S KRPOM	kom.	7	drška s klik mehanizmom sa krpom s resama za umetanje na brisač, zona s mikrovlaknima na resama za uklanjanje sasušene i masne prljavštine, velika moć upijanja, izuzetno dugi vijek trajanja (komplet); kao <i>vileda Super Močo</i> ili <i>jednakovrijedan</i>			
18	KRPA ZA POD S RESAMA	kom	10	zamjenska za umetanje na dršku s klik mehanizmom; rese od mikrovlakana; kao <i>vileda Super Močo</i> ili <i>jednakovrijedana</i>			
19	KRPA ZA POD	kom	260	univerzalna, dimenzija 50x70 cm, kao <i>Vileda</i> ili <i>jednakovrijedno</i>			
20	ČAROBNA KRPA	pak.	280	višenamjenska, za pranje i brisanje svih površina, zahvaljujući dvostranim aktivnim vlaknima, vrlo djelotvorno uklanjanje čak i masnu i sasušenu prljavštinu, ne ostavlja tragove i dlačice, dugotrajna s mikrovlaknima sastava: dimenzija 50x40 cm; kao <i>Rekord</i> ili <i>jednakovrijedna</i>			
21	SPUŽVASTA KRPA ZA PRANJE POSUĐA	pak.	160	za pranje i brisanje posuđa i svih ostalih površina, velika moć upijanja, ne ostavlja tragove, dugotrajna, 18x20 cm, pakiranje po 3 kom; kao <i>Vileda</i> ili <i>jednakovrijedna</i>			
22	SPUŽVE ZA PRANJE POSUĐA	kom.	350	za ribanje i odstranjivanje tvrdokorne prljavštine te zapečenih ostataka hrane na posudu, utori koji štite nožke, dvije strane, kao <i>Vileda Glitz medium</i> ili <i>jednakovrijedna</i>			
23	KRPA ZA LAŠTENJE PODA	pak.	260	bijela pamučna, idealna za sve vrste glatkih podova, vrlo snažno upija, vrlo mekana i podatna, za laštenje, pakiranje po 3 kom; kao <i>Vileda Talent</i> ili <i>jednakovrijedna</i>			
24	NAVLAKA ZA MOP	kom	20	45x15 cm, Profi 2/1 ili <i>jednakovrijedno</i>			
25	PERAČ PODA MOP	kom	10	nosač s kromiranom drškom i navlakom			

R.BR	NAZIV ARTIKLA	JED. MJERE	PLANIRANA KOLIČINA	OPIS ARTIKLA	TIP ARTIKLA I NAZIV PROIZVOĐAČA	JEDINIČNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK	UKUPNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK
26	METLICA SA LOPATICOM	kom.	15	metlica sa lopaticom za smeće, standardna, plastična, kao Vileda ili jednakovrijedna			
27	METLA						
	breza	kom.	2	metla s drškom, brezova, velika, od prirodnog materijala, za čišćenje vanjskih površina (dvorište)			
	sirak - velika	kom.	5	metla s drškom, sirak, velika, od prirodnog materijala, 5x šivana, univerzalna			
28	SOBNA METLA (partviš)						
	plastični držak i nastavak	kom.	15	s plastičnom drškom i plastičnim nastavkom od nježne dlake sa pjenastim dodatkom, omogućuje potpuni kontakt s podnom površinom te vrlo djelotvorno i potpuno uklanja prljavštinu i prašinu bez razbacivanja i bez prašine; kao Vileda Duoactiva ili jednakovrijedna			
	drveni držak i nastavak	kom.	5	s drvenim drškom dužine min.170 cm i drvenim nastavkom od dlake Niveta Osijek ili jednako vrijedna			
29	PRAŠKO (čistač prašine)	kom.	20	s teleskopskom drškom i nastavkom sa umjetnim vlaknima koja privlače prašinu i paučinu			
30	ČETKA ZA WC S POSTOLJEM	kom.	52	PVC četka za čišćenje wc školjke, bijela			
31	GUMENE RUKAVICE						
	veličina S	par	140	hrpavi profil na dlanu za dobar zahvat, protiv sklizanja, od prirodnog lateksa, poseban sloj u unutrašnjosti za veću udobnost, izuzetno izdržljive, čvrste i dugotrajne; kao Vileda Griffige ili jednakovrijedne			
	veličina M	par	140				
32	PAPIRNATI RUČNICI	pak.	4.500	u roli, troslojni, 100% celuloza, pakiranje po 2 komada, 30 cm širine; kao Violeta ili jednakovrijedni			
33	RUČNICI U ROLI ZA APARAT KIMBERLY CLARK PROFESIONAL	kom.	30				
34	WC JUMBO ROLE NA IZVLAČENJE	kom.	60				
35	PAPIRNATI RUČNICI	kutija	35	papirnati ručnici 22x8,5 cm, složivi, 100% celuloza, kutija 100 kom, Tork soft ili jednakovrijedno			
36	TOALETNI PAPIR	paket	2.200	min troslojni, 100% celuloza, pakiranje od 10 komada; kao Tento Violeta ili jednakovrijedan			
37	JEDNOKRATNE RUKAVICE						
	veličina S	kutija	2	zaštitne rukavice za jednokratnu upotrebu, izrađene od čistog prirodnog kaučuka, vrlo elastične i tanke za odličan osjet opipa, jednako pristaju na obje ruke, svježeg mirisa, sadrže glicerinski losion za njegu ruku, pakiranje po 100kom			
	veličina M	kutija	2				
38	KREMA ZA RUKE	kom.	180	medicinska krema za ruke, s glicerinom i kamilicom/aloa verom, tuba, min. 100ml, nježna zaštitna krema za ruke sa laganom formulom koja se brzo upija, a koža postaje nježna i meka, pruža dugotrajnu, učinkovitu njegu i zaštitu; kao Atrix soft ili jednakovrijedna			
39	KANTA	kom.	10	PVC kanta, univerzalna s ručkom, 10L			
40	KANTA S CJEDILOM	kom.	5	PVC kanta s cjeđilom i ručkom, kao Vileda Ultramax za Supermoć ili jednakovrijedna			
41	VREĆE ZA SMEĆE - crne						
	male	pak.	150	35 litara, premium crne, ekstra jake, pakiranje od 30 kom; kao Anamil ili jednakovrijedne			
	velike	pak.	250	120 litara, premium crne, ekstra jake, pakiranje od 10 kom; kao Anamil ili jednakovrijedne			
42	GUMA ZA ODŠTOPAVANJE WC-A	kom.	12				
43	VREĆICE ZA USISAVAČ	kom.	40	za usisavač Rowenta ZR 814/816, pakiranje 5 komada			
44	VREĆICE ZA USISAVAČ	kom.	30	za usisavač Miele S6210, pakiranje 5 komada			
45	VARIKINA, 1 l	kom.	15				
46	ODSTRANJIVAČ MRLJA	kom.	12	kao Vanish, ili jednakovrijedan			
47	SOLNA KISELINA, 1 l	kom.	12				
48	KREDA ZA PLOČU, pakiranje 100/1	kom.	20				

R.BR	NAZIV ARTIKLA	JED. MJERE	PLANIRANA KOLIČINA	OPIS ARTIKLA	TIP ARTIKLA I NAZIV PROIZVOĐAČA	JEDINIČNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK	UKUPNA CIJENA (bez PDV-a) / HRK
49	KRPA ZA PRAŠINU	kom	120	kao Vileda, ili jednakovrijedno			
50	OSVJEŽIVAČ WC-a	kom	350	komplet, kao Labud/Aro ili jednakovrijedno			
						UKUPNO (bez PDV-a):	
						PDV (25%):	
						UKUPNO (sa PDV-om):	

NAPOMENA:

Obavezno ponuditi sve artikle. Od svih ponuđenih artikala očekuju se karakteristike opisane u specifikaciji.

Roba se isporučuje na lokacije:

1. Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 14, Zagreb
2. Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Trg maršala Tita 3, Zagreb
3. Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Gundulićeva 10, Zagreb
4. Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Čirilometodska 4, Zagreb
5. Pravni fakultet - Studij socijalnog rada Sveučilišta u Zagrebu, Nazorova 51, Zagreb
6. Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Tkalčićeva 48, Zagreb
7. Pravni fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Zrinjevac 17, Zagreb

PROCIJENJENA VRIJEDNOST SREDSTAVA ZA ČIŠĆENJE : 120.000,00 kn.